责编:樊慧君 创意:金 霞 质检:尚青云

这样的竞赛有趣又有效"

平桥区纪委创新方法宣传十九大精神

信阳消息(王文成)"区纪委 扶贫工作做得就是好哇!我们 村的路修好了,出门方便了;大 塘整修了,浇灌有水了;还修了 村部、建了广场,环境也变好 了,变化可大喽!"近日,平桥区 邢集镇卞楼村一位大妈拿着刚 领到的洗脸盆、毛巾、洗衣粉等 生活用品,高兴地跟笔者说, "今天学了扶贫政策,又领到了 奖品,心里可得劲了!"

为提高帮扶村群众对精准扶贫工作的"三率一度",特别是非贫困户的满意度,当日下午,平桥区纪委在卞楼村举

办了学习十九大精神暨扶贫赛 政策大宣传扶贫知识在竞竞 有奖抢答活动,全村在动。 400余农户都参加了活动。了 作人员向现场群众发驻下 贫政策宣传单,区纪委驻计 村第一书记张琼认真宣讲了 扶贫政策。

活动现场上,区委常委、区纪委书记杨祖兴与工作人员就十九大精神及扶贫政策进行提问。"党的十九大是哪天召开的?""什么是两不愁、三保障?""2017 年脱贫人均纯收入是多少?"……问题一提出,村民们

立即争先恐后地举手抢答,气 氛十分热烈。工作人员积极与 群众沟通互动,答疑解惑,群众 反响良好。在群众的一次次抢 答及与工作人员的互动中,十 九大精神和扶贫相关政策得到 了很好的宣传。

现场群众纷纷表示,在区纪委的帮扶下,卞楼村面貌发生了很大的变化,群众生活更加方便舒适。这样的知识竞赛有趣有效,极大地提高了党的十九大精神和扶贫知识的知晓率,提高了群众特别是非贫困户对扶贫工作的满意度。



近日,市卫计委系统人员深入潢川县来龙乡双楼村走访慰问结对帮扶困难户,为村小学157名留守儿童捐赠学习用品,为村卫生室赠送办公医疗物品,查看健康扶贫大病救治开展情况,组织专家医护人员开展义诊活动并免费发放药品。图为义诊现场。 本报记者 袁 野 戴子翔 摄



光山县白雀园镇

民警夜巡守平安

信阳消息(邹晓峰 曹荣倩)每天晚上7时,在光山县白雀园派出所大院内,派出所值班民警和协警、执法队员身着警服和反光背心集合队伍。这已经是派出所的"老规定"了。在所长和指导员短暂交代巡查重点和注意事项之后,他们又将按照预定的路线深入各个村组、街道开展夜巡工作。

在夜巡中,民警们通常遇到较多的是电力设施起火、小孩走失、行走醉酒、老人寻路等情况。每个夜巡小组的带队队长都会带上一个笔记本,专门记录查缉盘查、百姓困难等事项。从每天晚上的7点集合出发,一直到深夜返回,他们深入到每一条街道、每一个小巷,正在全力守护群众的平安。

浉河区游河乡

开展优生健康检查

信阳消息(张文霞)为促进优生优育、降低出生缺陷的发生,浉河区游河乡扎实开展免费孕前优生健康检查工作。

为使更多的服务对象参与到孕前检查行列中来,该乡通过宣传栏、宣传小折页、短信、微信等方式,让计划怀孕夫妇知晓科学孕育知识、树立优生意识,主动接受免费孕前优生检查。对各村参加检查的夫妇,三对及以上实行免费接送,免费开展优生健康教育、病史咨询、体格检查、临床试验室检查、影像学检查、咨询指导等项目,确保服务优质高效。该乡组织力量定期进行业务督查,发现问题,及时督促整改,并把此项工作列人村级年终目标考核,确保切实提高计划生育优质服务水平。

